



Jud: Bacău, mun. Bacău,  
str. Henri Coandă, nr. 2 casa 3 cam. 1  
Tel: 0234.550388  
Fax: 0234.550366  
Contul: RO89RZBR0000060011550909  
E-mail: adibasociatie@yahoo.com  
C.U.I 25404764

Nr.117 din 14.02.2017

**PROCES VERBAL nr.1**  
**Întocmit cu prilejul ședinței A.G.A. implicați- A.D.I.B.**  
**din data de 09.02.2017**

La sedința de astăzi, 09.02.2017, ora 11:00, care a avut loc la Centru de Afaceri și expoziții "Mircea Cancicov" din Bacău, sunt prezenți 33 din membrii implicați ai Asociației, ședința fiind statutară.

Deschide ședința doamna Cornelia Gireadă în calitate de membru al Consiliului Director, împuternicit în funcția de Președinte, în urma demisiei domnului Ionel Floroiu, și îl prezintă pe noul director executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, domnul Corneliu Ciobănița.

Doamna Cornelia Gireadă îl propune ca secretar de sedință, pe domnul primar al comunei Gioseni și cu unanimitate de voturi, domnul Tamaș Bernadin, este desemnat secretar de ședință.

Dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea noilor tarife pentru serviciile publice de canalizare ajustate conform cotei TVA redusă de la 20% la 19%.
2. Diverse

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea noilor tarife pentru serviciile publice de canalizare ajustate conform cotei TVA redusă de la 20% la 19% și cu unanimitate de voturi se aprobă proiectul de hotărâre.

La punctul diverse doamna Gireadă solicită membrilor să ridice problemele existente în cadrul serviciului de apă și canalizare, să fie dezbăute și consemnate în procesul verbal.

Ia cuvântul primarul orașului Buhuși, care solicită informații despre stadiul Programului Operațional de Infrastructură Mare.

Doamna Gireadă relatează faptul că la Consiliul Județean Bacău sunt în curs discuții legate de actualizarea Master Planului pentru infrastructura de apă și apă uzată. Această documentație este absolut necesară pentru promovarea oricărui proiect de investiții.

În urma actualizării Master Planului, va fi definitivată și lista de investiții prioritare care trebuie să corespundă ghidului de finanțare pe POIM, cel care este aprobat și publicat pe site-ul Ministerul Fondurilor Europene și care, acum face parte din Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fonduri Europene.



După ce se va aproba Master Planul General reactualizat și lista de investiții prioritară, se va definitiva aplicația, care este contractată cu firma Fichtner. Doamna Gireadă roagă membrii, ca atunci când consultantul se va deplasa la ei, să acorde maximă atenție la solicitările acestuia și să-i dea concursul necesar pentru elaborarea documentației, și pe lângă asta, persoana sau persoanele care îi va însoți pe teren și le va da informațiile, să fie un membru decident al primăriei.

Consultantul lucrează la acest moment pentru asistența tehnică, contractat de Compania Regională de Apă Bacău, pe baza Master Planului existent, aprobat în 2014, și s-a constatat că sunt foarte multe probleme în teritoriu care conduc la actualizarea Master Planului.

Intervine domnul Hotea, reprezentantul primăriei Letea Veche, care atrage atenția ca relația dintre consultant și UAT-uri, prin ADIB, să se schimbe, să existe o mai bună colaborare, să țină cont de toate realitățile din teren. Acesta dorește ca atunci când li se va solicita aprobarea Master Planului să existe un timp de aprobare rezonabil pentru a putea studia și verifica documentația.

Domnul Zaharia, primarul orașului Buhuși dorește să știe dacă primăriile trebuie să contribuie cu studii de fezabilitate.

Doamna Gireadă îi răspunde că pentru această aplicație primăriile nu sunt implicate în realizarea de studii.

La cuvântul reprezentantul UAT Zemeș, Vingheac Mihai, care dorește să știe dacă documentația firmei de la Iași care a venit la ei pe teren se mai ia în considerare pentru că în urma unei discuții telefonice, aceștia le-au zis că au încetat colaborarea cu Fichtner.

La cuvântul domnul director executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, Corneliu Ciobănița, care îi confirmă încetarea colaborării dintre consultantul Fichtner și firma Avenza de la Iași, spunând că a fost o relație contractuală, dar s-a renunțat la ei pentru că nu și-au respectat angajamentul. Dar datele culese au fost transmise la Fichtner, au fost luate în considerare și se va reveni pentru o verificare/confruntare.

Domnul director a adăugat că vizitele de acum se vor stabili din timp de comun acord cu primăriile.

La cuvântul primarul de la Gioseni, domnul Tamaș Bernadin. Acesta solicită sprijin pentru situația de la Gioseni, pentru că de anul acesta nu se mai prelungesc derogările de la nitriți și nitrați, și nu poate sista furnizarea apei pentru 2 comune (Gioseni și Tamași) unde sunt bransate aproximativ 2000 de familii.

Doamna Gireadă îi propune domnului primar să expună situația într-un înscris și să-l comunice către Consiliul Județean și ADIB.

La cuvântul primarul de la Gura Văii, domnul Valerică Mihalcea. Acesta dorește ca în actualizarea Master Planului să fie prevăzut sistem de canalizare pentru Gura Văii. Domnul primar dorește să predea sistemul Operatorului Regional cu care a mai avut discuții pe această temă.

Intervine domnul director Ciobănița Corneliu care îl roagă pe domnul primar să facă o adresă scrisă către Compania Regională de Apă Bacău dar să fie înștiințată și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, cu solicitarea începerii procedurii de preluare a sistemului în exploatare/administrare.



La cuvântul domnul Hotea Viorel, reprezentantul UAT Letea Veche, care a precizat că a făcut adresă inclusiv către ADIB, solicitând sprijin în relația cu Operatorul pentru predarea sistemului de apă și de canalizare. El consideră că s-a izbit la CRAB de un refuz nejustificat și neargumentat nici măcar financiar.

UAT Letea Veche are un sistem de canalizare pe masura 322 care este în monitorizare și autoritatea locală trebuie să demonstreze că acel sistem funcționează. Acesta consideră că la Operator trebuie să existe și o rațiune, chiar dacă este o societate comercială care trebuie să facă profit. Reprezentantul UAT Letea Veche și-a exprimat nemulțumirea vizavi de CRAB și dorește mai multă implicare și din partea ADIB-ului.

A intervenit și reprezentantul UAT Hemeiuș care i-a dat dreptate domnului Hotea și a adus în discuție o situație existentă de la Hemeiuș, unde, la momentul forării celor 4 puțuri, DSP a dat aviz analizelor la apă iar acum analizele nu mai ies bune și CRAB nu dorește să preia sistemul.

Doamna director adjunct, Coșa Maricica Luminița le propune membrilor prezenți ca aceste probleme să le prezinte și să le ridice și în ședințele AGA CRAB.

Doamna Gireadă îi asigură pe membrii prezenți că se va face o discuție foarte serioasă cu noua conducere de la Compania Regională de Apă Bacău, și la următoarea ședință AGA ADIB vor fi invitați și aceștia pentru a vedea care este poziția lor vizavi de problemele ridicate de membrii ADIB legate de preluarea sistemelor și a investițiilor.

La cuvântul primarul de la Prăjești, domnul Jicu Petre, care dorește realizarea în tandem a sistemului de alimentare cu apă și de canalizare, întrucât au un proiect pe canalizare spre finalizare, iar populația este nemulțumită ca vor avea canalizare fără alimentare cu apă. Astfel, dorește să se găsească soluții pentru a putea realiza și sistemul de alimentare cu apă.

Doamna Gireadă îi solicită domnului primar să redacteze o adresă către Consiliul Județean Bacău cât și către ADIB.

La cuvântul viceprimarul comunei Tătăraști, Sidor Vasile, care a relatat faptul că ei au dorit să predea sistemul de alimentare cu apă în două sate, dar Compania Regională de Apă refuză să-l preia întrucât analizele de la DSP nu au ieșit conforme. Totuși, este curios că atunci când s-a făcut puțul forat analizele au ieșit foarte bune.

Doamna Gireadă încheie întâlnirea mulțumindu-le membrilor prezenți, cu propunerea ca la următoarea ședință AGA ADIB, să invite atât noua conducere a Companiei Regionale de Apă Bacău cât și pe domnul director Buștiuc de la Direcția de Sănătate Publică.



SECRETAR,

TAMAȘ BERNADIN